



Program finanțat de Uniunea Europeană și Guvernul României prin  
 Fondul European Agricol pentru Dezvoltare Rurală și  
 Planul European de Redresare Economică

## „Îmbunătățirea valorii economice a pădurii orașului Baia Sprie”

Orașul Baia Sprie este beneficiarul proiectului „**Îmbunătățirea valorii economice a pădurii orașului Baia Sprie**”, proiect finanțat prin “ Programul Național pentru Dezvoltare Rurală 2007-2013 (P.N.D.R.), măsura 122, finanțat de Uniunea Europeană și Guvernul României prin Fondul European Agricol pentru Dezvoltare Rurală”, contract de finanțare nr. C 411122011262685723/24.04.2014.

În cadrul proiectului se achiziționează un tractor forestier și un tocător de crengi care realizează o creștere a valorii economice a pădurilor aflate în proprietatea orașului Baia Sprie cu o suprafață de 2.258,5 ha, prin prisma lucrărilor prevăzute în amenajamentul silvic pe tipuri de lucrări specifice. Din punct de vedere tehnic, pentru executarea lucrărilor prevăzute în amenajament, există tehnologii de intervenție în raport cu specia, structura, vârsta și vigoarea arboretului. Având în vedere tipul de lucrări necesare a se efectua în fondul forestier al orașului și volumul acestora se justifică necesitatea achiziționării unui tractor forestier. Tractorul forestier va fi performant, înglobând o tehnică de ultimă generație, având un grad de poluare redus a aerului și un consum redus de combustibil.

Tocătorul de crengi este folosit la mărunțirea și tocarea tuturor resturilor vegetale, a arbuștilor și a arborilor de mici dimensiuni, rezultând aşchii de lemn și rumeguș. Tocătorul de crengi va fi utilizat și pentru deschiderea culoarelor de acces pentru a pătrunde în zonele cu regenerări naturale foarte dese, precum și pregătirea unor condiții mai ușoare de lucru în vederea aplicării intervențiilor silvotehnice ulterioare. Resturile lemnoase în exces pot fi valorificate și pentru asigurarea unor surse calorice pentru orașul Baia Sprie.

Valoarea investiției fără T.V.A. este 115.933 euro, contribuția de la bugetul local pentru realizarea proiectului fiind de 46.748 euro.

Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale

Proiect finanțat  
 prin LEADER



Creștem satul românesc.

